JlesiteHMe MHOTO3HAYHOTIO
YMCJIa HA OJJHO3HAYHOE.
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OdenunMmoe
Odenuvutenob
HacTHoe




OcTtaTokK noynnkKeH 6bIThb
MeHblle aenutens!

536:4




Aennmoe

AenunTtenb

HaCTHoOeE




IIncoMeHHoOe nejieHue
MHOTI03HAYHOI'0O YU CJIAa HA
OJIHO3HAYHOE.

YuutbCcHa AenmMtb MHOrosHadyHoe 4Ymcno
Ha oAHO3HA4YHOEe, HAUT HOBbIN CNoco6.
BbiBeCTu asiroOpuTM NMCbMEHHOro
aAeneHnsas MHOro3Ha4vyHoro 4yumcJsia Ha
OoAHO3HA4YHoe.



IToapoOHbIii 0o0pa3zen

AT OpHTM

1.HaiiTu nmepeoe HemoJaHoOe
aeJuMoe.

2. Onpeaeants uynucao qudpp B
YACTHOM.

3. Haiigu undpei B Kaxxaom
paspsje YacTHOTO.




AJITOPUTM JAeUCTBUH

1. HayTu mepBoe HEmoJIHoe
neJIuMoe.

2. OnpeaejauTs YUCI0 HAPP B
YACTHOM.

3. Hautu uudpsbl B KaKI0M
pa3psjae 4aCTHOIO.



I11aH.

1. IloBTOPUTH CIOCOOBI JCJICHHUA.
2. BpiOparb HY:XXKHYIO (hopMy
3aMMCH.

3. BpIBeCTH aJIropuT™M
IHUCHbMEHHOIO JAeJICHUS.



MoJioaupbI!

Cnacubo
3a xopouyro paboTty!




